

Idősek napja

Különleges rendezvénnyel ünnepelték az Idősek napját a budapesti nyugdíjasok.

Tagozatunk a Nyubusszal közösen a Nádor Teremben közönségtalálkozón vett részt Faludi Judit Liszt-díjas gordonkaművésszel és Szenthelyi Miklós Kossuth-díjas hegedűművésszel, a Magyar Virtuózok Kamarazenekar vezetőjével, akiknek koncertjeit rendszeresen látogathattuk s mindig nagy élményt jelentettek számunkra.

A szép szecessziós terembe érkezőket ülőhelyükön a Kézműves Kör által készített, hajtogatott, kedves viráglapocskák és egy-egy doboz C-vitamin várták.

Az ünnepség kezdetén a művészházaspár Händel Passacagliáját játszotta, majd Király Kató, az Irodalmi Kör vezetője olvasott fel versszakokat Vörösmarty: Liszt Ferenchez c. ódájából. A rendezvény fővédnöke dr. Józsa István országgyűlési képviselő köszöntötte az időseket, majd Véghné Reményi Mária Nyubusz elnök méltatta az eseményt.

A művészekkel a beszélgetést Strausz Zsóka vezette. Betekintést nyerhettünk a koncertező művészházaspár szülői gondjaiba s egy világjáró együttes turnékalandjaiba. Megismerhettük Szenthelyi Miklós tiszteletre méltó művésztanári hitvallását s megtudhattuk, hogyan hozta létre a fiatal muzsikussal, a színvonalas együttléssel igényével a Magyar Virtuózok Kamarazenekart. Mindezt közvetlen társalgásban ugyanakkor lebilincselő előadásban élvezhettük. A közönségnek egyre jobban megjött a bátorsága, sorakoztak az érdekes kérdések a művészekhez. Felvetődött, - többek között - hogyan lehetne minél több fiatalban felkelteni a magas színvonalú zene iránti igényt s eljuttatni hozzájuk élő előadásban vagy az, milyen szerepe lehet egy hangszer minőségének a művész játékában.

Hamar elrepült ez a két óra. Befejezésül Ungár Istvánné a Budapesti Nyugdíjas Tagozat elnöke emlékezett meg az ünnepről s idézte fel a Szenthelyi-koncertek néhány élményteli pillanatát, majd nyugdíjasaink doyenje Suba Ili néni ajándékot átadva, meleg szavakkal köszönte meg a művészeknek ezt a szép délelőttöt.

Mindannyian értékes gondolatokkal és szép élménnyel gazdagodva térhettünk haza. Köszönet érte Borossné Herceg Valériának, aki lelkes és gondos szervező munkájával mindezt lehetővé tette.

Ungár Györgyike

A rendezvényen készült fotók (válogatás)

<https://plus.google.com/photos/100295881857971862020/albums/5794273035454659793>